

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2004 06:44:46

формирования заключения врача: 27.12.2004 21:57:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6936/answer/6937>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Боли в паховой области, иррадирующие в прямую кишку, могут проявлением нескольких заболеваний: хронического воспаления предстательной железы, семенных пузырьков, остеохондроза пояснично-крестцового отдела позвоночника и т. д. Чтобы уточнить диагноз, Вам необходимо сделать УЗИ мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, а еще лучше сделать ТРУЗИ (трансректальное УЗИ, через прямую кишку), проконсультироваться у невролога. Самолечением лучше не заниматься, т. к. сначала необходимо уточнить причину болей, диагноз, а потом уже говорить о лечении. Пишите, если будут еще вопросы.